

透视

涉假三支球队降级可能性甚微

原中国足球裁判陆俊、黄俊杰、周伟新及足协官员张健强收受贿赂、操纵比赛的事实被央视曝光后，被牵涉其中的金德、中能和申花三支球队会受到怎样的处罚，成为外界关注的焦点。近日据了解，由于目前联赛已经开打，降级的可能性已经不复存在，但“不处罚不足以平民愤”，涉案的三支球队将被处以罚分。

我在这儿等着你来战



» 巴萨无悬念晋级

欧冠1/4决赛次回合一场比赛在顿巴斯竞技场展开角逐，巴塞罗那客场1:0击败顿涅茨克矿工，总比分6:1晋级四强。梅西打进本赛季个人第48球，超越了罗纳尔多在巴萨创造的单赛季47球纪录，也成为西班牙足球历史上单赛季正式比赛进球数最多的球员。瓜迪奥拉带队9场欧冠淘汰赛客场首次获胜。

又一个梅西式入球！禁区内超快速的带球节奏，动作幅度很小的过人，狭小空间里如电脑计算过的精确打死角，矿工队哪怕有三名后卫前赴后继，在世界足球先生

面前也只有人仰马翻，捞不着任何的好。梅西的这球，或许针对巴萨能否晋级这个话题，谈不上多么关键，但对于他个人来说，无疑又是一座里程碑的树立，他已经成为西班牙足球历史上在正式比赛中进球最多的选手，尽管是并列第一。

梅西真正超越的，除了2009/2010季的自己，还有国际足坛另两座神一样的人物，其中一个罗纳尔多，大罗在巴萨的唯一一个赛季——1996/1997赛季，49场比赛进47球，具体分布是联赛34球，欧冠5球，国王杯8球，就单项进球数来说，梅西在欧冠

进球上完成了真正超越，而在国王杯和联赛上也存在很大的超越几率，对大罗的数据发动彻底全面的赶超。

值得一提的是，梅西很有可能完成一项更加惊世骇俗的纪录，在西甲、欧冠、国王杯中都拿到最佳射手奖项，至少在现在，他在欧冠、西甲、国王杯以及西班牙超级杯四项赛事中的进球，都是本赛季最多的。

» 红魔双杀切尔西

在老特拉福德球场，曼联主场2:1取胜切尔西，吉格斯助攻埃尔南德斯先拔头筹，拉米雷斯累计两张黄牌被罚下，替补出场的德罗巴一度将比分扳平，吉格斯又助攻朴智星送出绝杀。曼联最终以总比分3:1晋级半决赛。

曼联究竟如何击退了强大的蓝军？因为他们拥有吉格斯——两回合三次助攻队友得分的统治级传球大师。赛后，弗格森对吉格斯的表现大加赞扬，并称其为球队注入了三样伟大的精神属性——平衡、镇定和经验。毫无疑问，已经

37岁的吉格斯依然是曼联不可或缺的关键球员之一，或许昔日的追风少年已经没有了风驰电掣的速度和爆发力，但是技术意识已趋化境的威尔士王子却每每能够通过更加优雅的方式左右战局，用人不疑的老爵爷甚至将吉格斯用成了球队的中前场万能钥匙，中前卫、前腰、边前卫、边锋，吉格斯在任何位置上均能发挥出世界级的水准。引用菲戈曾经对吉格斯的一句赞誉：他是被上帝选中的球员。37岁的曼联球王？不。他就是上帝！



北京时间4月13日凌晨，2010/2011赛季欧冠1/4决赛次回合拉开战幕。红魔曼联主场迎战殊死一搏的蓝军切尔西，却没让对手看到翻盘的希望，与走过场一般的王者巴萨一起，用两场胜利宣告自己的状态正勇。不论半决赛对手是谁，又或者多么强大，曼联和巴萨已经准备好再大干一场！张华玮整理



马鞍山864万大奖得主现身领奖

随着大乐透奖池突破3亿，大乐透大奖接踵而来，继第11037期重庆彩民中得1000万元、第11038期浙江彩民追加中得1563万元巨奖之后，4月6日晚开奖的体育彩票超级大乐透玩法第11039期再次送出2注头奖。当期全国共中出2注864万元头奖，其中我省马鞍山彩民喜中1注。这也是继上个月我省芜湖彩民中出750万巨奖后再次中出超500万大奖。星报综合

» 网点获奖励 彩民同庆贺

据了解，我省中出的这注大奖出自马鞍山市当涂县博望镇的11009号体彩网点；4月7日上午，马鞍山体彩分中心的工作人员专程赶到当涂县博望镇为11009网

点颁发2000元现金奖励，而此时11009号网点门前已经水泄不通，里里外外都是闻讯赶来的彩民，就连路边行人也纷纷停下，希望沾沾喜气。网点业主陶先生说：

“4月6日晚上大奖开出后，我店里的电话就响个不停，4月7日一大早就有很多彩民在门口等候，我这里的门槛差点都被踩断了！”

» 随机选号码 幸运喜降临

4月8日下午，来自马鞍山的“超级大乐透”864万元中奖得主现身了，彩民赵先生带着家人来到安徽省体育彩票管理中心领取奖金。赵先生家住当涂县博望镇，是当地一家企业的普通职工。据赵先生介绍，他是从三年前开始买体育彩票的，基本上每天下班后都会买几注彩票。

班后来到体彩网点买彩票，他用身上的8元钱让销售员随机打了4注号码；当天晚上大乐透第11039期准时开奖，当期的开奖号码与赵先生随机打出来的彩票上第3注号码一模一样；而此时，赵先生还不知道幸运已经降临到他的身上。

彩票，却发现这里与平时不太一样，进进出出买彩票的人多了很多，而且门前竖起了一个彩虹门，难道有人中大奖了？走进网点后，赵先生知道这家体彩网点前一天有人中出了超级大乐透一等奖，奖金高达864万多元；赵先生看着中奖喜报，一时有些发懵，因为这个中奖号码太熟悉了！

» 领奖先买房 公益不能忘

在办理领奖手续过程中，赵先生感慨地说：“我家里经济状况不太好，到现在都没有自己的房子，一直都是租房住。现在体育彩票给我送来了这么多奖金，我要先

买一套房子，改善改善居住环境。这次中奖，让我相信坚持就会有回报，以后我还会每天都买几注体育彩票，在等待幸运降临的同时也给社会公益事业做贡献。”说到这里

里，赵先生表示：“我知道体彩是公益彩票，这次中了大奖，我也不能忘记回报社会，在这里，我希望捐出5万元用于社会公益，帮助一些需要帮助的人。”



超级大乐透 7星彩 排列3  
顶呱刮 11选5 竞彩  
总有一款适合您！  
安徽省体彩中心协办  
http://www.ahtc.gov.cn



全省播报

合肥彩民“点石成金”100万

星报讯 继3月24日安庆市开出“金银生辉”100万元大奖后，4月6日，位于安徽省合肥市中州家具城对面的01012号体彩网点又一彩民刮中“点石成金”100万元大奖。

中奖彩民孙先生是南方人，常年在合肥务工，谈到此次中奖，孙先生感慨不已。4月6日上午，孙先生走到01012号体彩网点时，看见有不少人在买彩票，于是他也走进店内买了几张顶呱刮。孙先生说：“我一开始买了5张‘黑珍珠’，刮完后中了70块钱，就又添了10块钱买了4张‘点石成金’接着刮，没想到第一张就刮出大奖了，我看到中奖号码17的时候，知道自己中奖了，但是看到后面跟了这么多0还是不太敢相信！”

关于停售安徽省电脑体育彩票高频玩法快乐扑克的公告

经财政部《关于调整体育彩票快速开奖游戏有关事项的通知》(财办综〔2011〕11号)批准，我中心决定于2011年4月12日起停售安徽省电脑体育彩票高频玩法

快乐扑克。快乐扑克玩法停售后，按照财政部《关于彩票停止销售后奖池资金和调节基金余额处理办法的通知》(财办综〔2003〕238号)，奖池资金和调节基金结余

部分，将一并转入安徽省体育彩票管理中心一般性调节基金。  
特此公告。  
安徽省体育彩票管理中心